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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 

 

 

PAUTA N.º  009 - 2025 
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  006 - 2025 

DIA 17 - 03 - 2025 
 

 
 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
(Art. 128 - Regimento Interno) 

 

- ATA Nº 008/2025 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 005/2025 - DO DIA 10/03/2025 
- ATA Nº 009/2025 - DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 003/2025 - DO DIA 

10/03/2025 – 21H00 
 (Art. 124 do Regimento Interno): 

§ 2º A ata será publicada na página da Câmara na Internet www.cmls.pr.gov.br e ficará à disposição dos Vereadores na 
secretaria da Casa 24 horas após a sessão a que corresponder a Ata, ficando até 24 horas anteriormente a próxima sessão, 
para aprovação ou apresentação formal das retificações e impugnações e, após aprovada será assinada pelo Presidente e 

demais vereadores presentes à sessão. 

 
 

PROJETOS 
 
 

PARECERES 
 

PROJETO DE LEI Nº. 005/2025    
Autoria:  Poder Executivo Municipal 
Súmula:  ADOTA A AGENDA 2030 PARA O DESENVOLVIMENTO 
SUSTENTÁVEL ELABORADA PELA ORGANIZAÇÃO DA NAÇÕES UNIDAS (ONU), 
ESTABELECE DIRETRIZES EM ÂMBITO MUNICIPAL. 

 
PARECER Nº 015/2025 
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: Rodrigo Rocha Loures; Sec.: Ivaldonir Panato;   Rel.: Marcio dos Alexandre 
 

PARECER Nº 016/2025 

Autoria:  Comissão de Finanças e Orçamento 
Opinando pela  APROVAÇÃO 
Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: Pedro Conrado Filho Sec: Almir de Paula Xavier  Rel.: Fernando Luiz Mattei 

 
 
 

http://www.cmls.pr.gov.br/
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PROJETO DE LEI Nº. 007/2025    
Autoria:  Poder Executivo Municipal 
Súmula:  ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 
001/2022 DE 09 DE MARÇO DE 2022. “Art. 1º. Fica igualmente autorizado o 
Executivo Municipal a repassar, mensalmente, para a Escola Vicentina Sant’Ana, 
mantenedora do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos – CEMMIC 
(Centro de Meninos e Meninas Integrados na Comunidade), o valor de R$ 4.000,00 
(quatro mil reais), para fins de aquisição de gêneros alimentícios e a cedência de 02 
(dois) auxiliares de manutenção e conservação e 02 (dois) estagiários.  

 
PARECER Nº 017/2025 
Autoria:  Comissão de Constituição e Justiça 
Opinando pela TRAMITAÇÃO 
Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: Rodrigo Rocha Loures; Sec.: Ivaldonir Panato;   Rel.: Marcio dos Alexandre 
 

PARECER Nº 018/2025 

Autoria:  Comissão de Finanças e Orçamento 
Opinando pela  APROVAÇÃO 
Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: Pedro Conrado Filho  Sec: Almr de Paula Xavier  Rel.: Fernando 

Luiz Mattei 

 

MOÇÃO  
 

MOÇÃO N.º. 001/2025   
Autoria:  Vereador Juvinha Viola e Demais Vereadores 
Súmula: Moção de Apoio ao PDL 3/2025, que susta os efeitos da Resolução Nº 258, 
de 23 de dezembro de 2024, do Conselho Nacional dos Direitos da Criança e do 
Adolescente - CONANDA, e ao PL 1904/2024, que visa impedir que o aborto seja 
reconhecido como direito, sem previsão de limite de tempo gestacional, durante todos os 
nove meses da gravidez, até o momento do parto. 

 
 

INDICAÇÕES 
 

INDICAÇÃO N.º. 189/2025   
Autoria:  Vereadores Valeide Scarpari Lascoski e Valdecir Giordani-Sorto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto a Secretaria de Obras e 
Urbanismo que verifique qual o problema que esta acontecendo com as bocas de lobo que 
não estão escoando as águas Pluviais nas Ruas Tiradentes esquina com a José Ayres de 
Oliveira e Capitão Antonio Joaquim de Camargo e Coronel Guilherme de Paula. 
 

INDICAÇÃO N.º. 190/2025   
Autoria:  Vereador  Ivaldonir Panatto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que instale placas de sinalização ou 

redutor de velocidade na Rua Manoel Ribas esquina com a Rua Souza Naves, pois ali 
funciona a Creche Municipal onde era o antigo Seminário, devido que no horário de pico 
muitos veículos circulam ali colocando em risco os pedestres que ali transitam. 
 



 3 

INDICAÇÃO N.º. 191/2025   
Autoria:  Vereador  Juvinha Viola  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que junto á SANEPAR, verifique o 
motivo pelo qual  não está sendo fornecida a água para os moradores da Villa Rural durante 
o período diurno, o relato das cerca de 40 famílias é de que está sendo fornecida somente a 
noite, e durante o dia os mesmos estão ficando sem água para o consumo próprio e dos 
animais. A pedido da Presidente do Clube de Mães, e Presidente da Igreja e Comunidade 
em Geral. 
 

INDICAÇÃO N.º. 192/2025   
Autoria:  Vereador Pedro Conrado Filho  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que através da secretaria competente, 
veja a viabilidade de estar juntamente com os órgãos competentes colocando iluminação 
pública na Rua Céu Azul a qual é totalmente escura e muitos trabalhadores pegam ônibus 
as 4:00 hr da manha pois a falta de iluminação no local causa transtorno para os mesmos. 
Conforme fotos em anexo 
 

INDICAÇÃO N.º. 193/2025   
Autoria:  Vereador Pedro Conrado Filho  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Através da secretaria competente veja 
a viabilidade de estar fazendo a manutenção de 4 postes no final da Rua 7 de Setembro, 
efetuando a troca das lâmpadas pois esse trecho da Rua está em total escuridão. Conforme 
fotos em anexo. 
 

INDICAÇÃO N.º. 194/2025   
Autoria:  Vereador Pedro Conrado Filho  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A viabilidade de fazer a pavimentação 

com pedras irregulares ou CBUQ (Concreto Betuminoso Usinado a Quente) com extrema 
urgência na Rua Céu Azul no Loteamento Santo Antonio de Pádua, pois a Rua está 
intransitável e a situação piora quando chove, a pedido dos moradores, pois aquela região 
do Bairro está esquecida. Conforme fotos em anexo. 
 

INDICAÇÃO N.º. 195/2025   
Autoria:  Vereador Pedro Conrado Filho  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Através da secretaria competente a 
viabilidade urgente de restaurar o Parquinho infantil da Creche Divina Providencia, pois o 
mesmo esta totalmente deteriorado (sugiro que seja colocado areia no mesmo, pois o chão 
é de terra). Conforme fotos em anexo. 
 

INDICAÇÃO N.º. 196/2025   
Autoria:  Vereador Pedro Conrado Filho  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Através da secretaria competente veja 
a viabilidade de construir galerias de águas Pluviais na Rua Florianópolis no Loteamento 
Santo Antonio de Pádua, pois a população está sofrendo com alagamentos onde muitas 
vezes entra água dentro das casas , pois Rua está em estado precário. Conforme fotos em 
anexo.  
 

 

INDICAÇÃO N.º. 197/2025   
Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja construído um Ponto de 
ônibus do tipo Abrigo na Rua Deolinda da Luz quase em frente a Marjon sentido bairro 
centro, pois ali varias crianças esperam o transporte escolar no tempo. A pedido dos pais de 
alunos. Conforme fotos em anexo. 
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INDICAÇÃO N.º. 198/2025   
Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que junto a secretaria que solicite o 
retorno do veículo que fazia o transporte de pacientes das comunidades Rio do Tigre, Alto 
Alegre e Campo Verde até o Posto de Saúde da Barão e Assiscop. A pedido de todos os 
moradores das comunidades. 
 

INDICAÇÃO N.º. 199/2025   
Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que junto a secretaria responsável 
realize limpeza e concerto de bueiro e manutenção na estrada e a abertura de uma vala, 
para escoamento das águas pluviais em frente a propriedade da Srª Regiane Cavession, 
pois as enxurradas estão invadindo o pátio e também entrando na residência causando 
danos e transtorno. 
 

INDICAÇÃO N.º. 200/2025   
Autoria:  Vereador Tarso Campigotto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Cascalhamento na estrada nas 
proximidades da Madeireira Tapera localizada na BR 277, cerca de 400 m de estrada, pois 
ali há um alto fluxo de caminhões que circulam diariamente e a estrada está em péssimas 
condições causando transtornos aos motoristas. 
 

INDICAÇÃO N.º. 201/2025   
Autoria:  Vereador Vítor Fábio Borsoi 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que faça cascalhamento na Rua das 
Caturritas subindo na Rua Quero Quero passando pela Igreja Católica no Loteamento 
Palmeiras  Bairro Vila Industrial, devido a precariedade em que esta rua se encontra a 
pedido de moradores. 
 

INDICAÇÃO N.º. 202/2025   
Autoria:  Vereador Vítor Fábio Borsoi 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que junto a secretaria competente 
realize a  limpeza de boca de lobo na Rua Paulo Andreiv Loteamento Bodanese no Bairro 
Presidente Vargas próximo a casa N°477 a pedido de moradores. Conforme fotos em 
anexo. 
 

INDICAÇÃO N.º. 203/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano - Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que se possível efetue a troca de 

cobertura e do forro da Creche Pingo de Gente no Bairro São Francisco com urgência, 
devido que tem muitas goteiras e o forro está caindo, os professores e alunos correm o risco 
de uma hora ou outra o forro cair e ocasionar um acidente. 
 

INDICAÇÃO N.º. 204/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano - Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja efetuado o desentupimento 
da boca de lobo na Rua Julio Maurer, pois já foi pedido diversas vezes sendo que o 
problema nunca foi resolvido. A pedido do Sr° Iraci Maurer e demais moradores. 
 

INDICAÇÃO N.º. 205/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano - Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Junto a Secretaria de Agricultura 

Abastecimento e meio ambiente que faça um levantamento da colocação de lixeiras para 
facilitar a quem trabalha no comercio que  faça o descarte correto, que essas lixeiras já 
tenham identificação de material orgânico e reciclável. 
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INDICAÇÃO N.º. 206/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano - Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Através da Secretaria de Obras e 
Urbanismo uma atenção urgente na Rua Paulo Andreiv no Loteamento Bodanese, quando 
chove há um transtorno para os moradores, pois  ocorrem  alagamentos, devido  as bocas 
de lobo estarem todas entupidas. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 207/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano - Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que gestione junto a Secretaria de 
Agricultura Abastecimento e Meio Ambiente que a mesma junto a Copel ou empresa 
responsável, realize a poda de árvores no centro da cidade principalmente na Avenida 
Álvaro Natel de Camargo e Rua Barão do Rio Branco no passeio do Colégio Laranjeiras  em 
frente a casa da família Dulnik. 
 

INDICAÇÃO N.º. 208/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano - Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A construção de uma lombada ou faixa 
elevada na Rua Carlos Gomes em frente ao bar São Jorge, devido que os veículos passam 
em alta velocidades colocando em risco os pedestres que ali circulam, a pedido do Sr° Jorge 
Pereria e demais moradores. 
 

INDICAÇÃO N.º. 209/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano - Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja feito a reforma das calçadas 

em torno do CAIC na parte interna do pátio principalmente a que da acesso a entrada, pois 
as mesmas estão todas danificadas onde acumula  muita água causando transtornos aos 
alunos e professores, também realize limpeza da boca de lobo  que esta dentro do pátio da 
escola pois a mesma esta entupida e após a limpeza que seja instalada uma grelha na 
mesma. 
 

INDICAÇÃO N.º. 210/2025   
Autoria:  Vereador José Domiciano - Bizoro 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que verifique com a empresa 
responsável pela instalação dos toldos no CAIC, para que a mesma instale com urgência os 
mesmos. 
 

INDICAÇÃO N.º. 211/2025   
Autoria:  Vereadora Valeide Scarpari lascoski 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que junto a Secretaria de Obras e 
Urbanismo, seja feito um dreno na Avenida Deolinda Oliveira da Luz precisamente ao lado 
do Cemitério Municipal sentido Bairro Centro, devido que ali forma muitas poças de água no 
asfalto causando transtornos para pessoas que residem/circulam, onde já ocorreram 
acidentes, pois veículos e motos freiam bruscamente devido à água acumulada na pista 
causando acidentes. Conforme foto em anexo. 
 

INDICAÇÃO N.º. 212/2025   
Autoria:  Vereador Valdecir Giordani - Sorto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que estude a possibilidade de estar 
repassando verba do Programa Dinheiro Direto na Comunidade à ASPA- Associação 
Sociedade Protetora dos Animais de Laranjeiras do Sul. 
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INDICAÇÃO N.º. 213/2025   
Autoria:  Vereador Valdecir Giordani – Sorto, Valeide Scarpari Lascoski 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que verifique junto a Secretaria 
responsável que dêem continuidade a operação Tapa Buraco asfaltica nas Ruas da Cidade. 
 

INDICAÇÃO N.º. 214/2025   
Autoria:  Vereador Fernando Mattei 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A edificação de uma tampa de 
concreto para “boca de lobo” que encontra-se aberta, podendo ocasionar acidentes a 
pedestres e moradores, que ali transitam, localizada na Rua Teixeira Soares esquina com a 
Rua Imigrantes, Bairro São Francisco. 
 

INDICAÇÃO N.º. 215/2025   
Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja feita a restauração do asfalto 
em frente ao MARIANO ATACADISTA, localizado nas Margens da BR 277 – próximo ao 
Posto das Palmeiras, solicitação feita pelos moradores e comerciantes. 
 

INDICAÇÃO N.º. 216/2025   
Autoria:  Vereador Rodrigo Rocha Loures-Psite 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja feita a troca das lâmpadas 
que estão queimadas na esquina das Ruas Inês Vailati e Rua Maringá no Loteamento Vila 
São Miguel, requerimento feito pelos moradores. 
 

INDICAÇÃO N.º. 217/2025   
Autoria:  Vereador Juvinha Viola 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja construída mais duas sals de 
aulas em regime de urgência na escola Rio do tigre, pois 3 turmas estão usando da mesma 
sala. A pedido dos pais de aluno e comunidade. 
 

INDICAÇÃO N.º. 218/2025   
Autoria:  Vereadora Janice Couto  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A realização de um serviço de 
desentupimento e manutenção dos bueiros na Rua Jorge Barreiro, especialmente na 
esquina com a Rua Álvaro Natel de Camargo. Essa demanda atende aos pedidos de 
comerciantes e moradores locais, que relatam constantes alagamentos nos 
estabelecimentos devido à ineficiência do sistema de drenagem. Segundo eles, em dias de 
chuva, a água não escoa corretamente, invadindo os imóveis e causando prejuízos. 
Conforme fotos em anexo. 
 

INDICAÇÃO N.º. 219/2025   
Autoria:  Vereadora Janice Couto  
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: A realização do desentupimento do 
bueiro localizado na Rua Júlio Maurer, na Vila Maurer. Moradores da região relatam que, 
devido à obstrução, a água da chuva não escoa corretamente, gerando alagamentos e 
transtornos para a comunidade. Conforme fotos em anexo. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 220/2025   
Autoria:  Vereador Miro Xavier 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  A realização de estudos a fim de 
viabilizar a instalação de redutores eletrônicos de velocidade em nossa cidade. Após 
a instalação, que sejam realizadas as devidas sinalizações, garantindo assim a 
melhor utilização por parte da população. 
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INDICAÇÃO N.º. 221/2025   
Autoria:  Vereador Miro Xavier 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  A recuperação de um trecho de 
calçamento de aproximadamente 100 metros na Rua Minas Gerais. A recuperação 
solicitada refere-se ao trecho entre a Avenida Santo Dumont e a Rua Barão do Rio 
Branco. O trecho encontra-se em péssimas condições e é um dos acessos que liga 
à Escola Municipal Terezinha Andretta. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 222/2025   
Autoria:  Vereador Miro Xavier 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  O alargamento do calçamento da 
Rua Rio Grande do Sul, que liga ao Loteamento Aquaville, em uma extensão de 
aproximadamente 300 metros. Este é o principal acesso ao Loteamento Aquaville e, 
além de estreito, também necessita de reparos. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 223/2025   
Autoria:  Vereador Miro Xavier 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que a administração entre em 
contato com a agência local dos Correios, a fim de solucionar a questão recorrente 
da não entrega de correspondências em alguns loteamentos da cidade, como o 
Loteamento Aquaville, Bodanese, entre outros. 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 224/2025   
Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: Que seja feito limpeza das bacias 
de escoamento de água junto as valetas na estrada do Faxinal Grande, pois as 
mesmas estão totalmente cheias de terra e a água esta escorrendo na estrada 
causando erosão.  
 
 

OFICIOS EXPEDIDOS 
Ofício N.º. 016/2025   

Autoria: Poder Legislativo Municipal 
Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente aprovado, o 

PROJETO DE LEI Nº 006, de autoria Do Poder Executivo, que AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO DO MUNICÍPIO A CONTRIBUIR COM A SOCIEDADE RURAL DO 
CENTRO-OESTE PARA A REALIZAÇÃO DA EXPOAGRO 2025. 
 

Ofício N.º. 017/2025   

Autoria: Poder Legislativo Municipal 
Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente aprovadas, as 
INDICAÇÕES Nº 149 a 188/2025, de autoria de diversos vereadores/as. 

 

 

Ofício N.º. 003/2025 Gab.   

Autoria: Vereador Ivaldonir Panatto 
Súmula:  Solicitar um local para construir “Abrigo casa de passagem” para recuperação 

de cães e gatos de rua que passarem por procedimento cirúrgico, com recursos e custeado 
pelo Município.  
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Ofício N.º. 004/2025 Gab.   

Autoria: Vereador Juvinha Viola e demais Vereadores(as) 
Súmula:   Enviado ao Poder Executivo Municipal solicitando que sejam tomadas 
providências urgente nas galerias que estão causando alagamentos, causados pelas águas 
pluviais devido as fortes chuvas, causando danos às residências e comércios na Rua 
Tiradentes, esquina com da Rua Coronel Guilherme de Paula e Rua José Ayres de Oliveira. 

 

 

Ofício N.º. 004/2025 Gab.   

Autoria: Vereador Juvinha Viola e demais Vereadores(as) 
Súmula:  Enviado ao Sr° Ivan Leguizamon, Secretário Municipal de Obras e 

Urbanismo, solicitando que sejam tomadas providências urgente nas galerias que estão 
causando alagamentos, causados pelas águas pluviais devido as fortes chuvas, causando 
danos às residências e comércios na Rua Tiradentes, esquina com da Rua Coronel 
Guilherme de Paula e Rua José Ayres de Oliveira. 

 
 

Ofício N.º. 07/2025 Gab.   

Autoria: Vereador Márcio dos Alexandre 
Súmula:  Enviado ao Deputado Gugu Bueno, solicitando, incentivo financeiro no valor 

de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para a reforma e ampliação da Farmácia Básica 
Municipal do Celeste CNES 9607730 e transformação em Central de Abastecimento 
Farmacêutico.. 

 
 

Ofício N.º. 08/2025 Gab.   

Autoria: Vereador Márcio dos Alexandre 
Súmula:  Enviado ao Deputado Gugu Bueno, solicitando, recursos financeiros na ordem 
de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), visando a Construção da sede própria do CLUBE DE 
MÃES SAÚDE – Loteamento Monte Castelo. 

 
 

Ofício N.º. 09/2025 Gab.   

Autoria: Vereador Márcio dos Alexandre 
Súmula:  Enviado ao Secretário de Estado Guto Silva, solicitando a doação de um 
veículo Sprinter VAN, para transporte de pacientes, que utilizam deste importante serviço 
público na Secretaria Municipal de Saúde do Município de Laranjeiras do Sul/PR.. 

 
 

Ofício N.º. 05/2025 Gab.   

Autoria: Vereador Miro Xavier,Fabio Borsoi, Marcio dos Alexandre 
Súmula:  Enviado ao Deputado Estadual e 1° Secretário da Assembléia Legislativa do 
Paraná Gugu Bueno, solicitando recursos financeiros na importância de R$ 30.000,00(Trinta 
Mil Reais) para castração de pequenos animais. 

 
 

Ofício N.º. 06/2025 Gab.   

Autoria: Vereador Miro Xavier e Demais Vereadores 
Súmula:  Enviado ao Deputado Federal Delegado Matheus Laiola solicitando  recursos 

financeiros para castração de animais no município de laranjeiras do sul. 
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OFICIOS RECEBIDOS 
Ofício N.º. 002/2025   

Autoria:  Observatório Social - Laranjeiras do Sul 
Súmula:  Projeto Parlamento Jovem – Palestra sobre o Poder Legislativo. A se realizar 
nas dependências da Câmara Municipal no dia 20 de março as 14:00 hr. 

 
 

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA 

Autoria:  Vereador Pedro Conrado Filho 
Súmula:  Comunica sua ausência, tendo em vista estar em viagem na capital de 
Estado, em audiência com deputado Estadual MARIO MORAES e Deputada Estadual 
MARIA VITÓRIA. 

 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
(Art. 129 - Regimento Interno) 

 
 
 
 

ORDEM DO DIA 
(Art. 130 - Regimento Interno) 

 

MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
 

PROJETO DE LEI Nº. 01/2025    
Autoria:  Vereador Juvinha Viola 
Súmula:  Declara e Reconhece como Entidade de Utilidade Pública Municipal, a ABLS 
– ASSOCIAÇÃO DE BOCHA DE LARANJEIRAS DO SUL/PR., fundada em 23/03/2023, 
portadora do CNPJ: 51.818.818/0001-57, com sede na rua Visconde de Mauá, nº 120, 
anexo a ASPM. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº. 005/2025    
Autoria:  Poder Executivo Municipal 
Súmula:  ADOTA A AGENDA 2030 PARA O DESENVOLVIMENTO 
SUSTENTÁVEL ELABORADA PELA ORGANIZAÇÃO DA NAÇÕES UNIDAS (ONU), 
ESTABELECE DIRETRIZES EM ÂMBITO MUNICIPAL. 
 

 

PROJETO DE LEI Nº. 007/2025    
Autoria:  Poder Executivo Municipal 
Súmula:  ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 
001/2022 DE 09 DE MARÇO DE 2022. “Art. 1º. Fica igualmente autorizado o 
Executivo Municipal a repassar, mensalmente, para a Escola Vicentina Sant’Ana, 
mantenedora do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos – CEMMIC 
(Centro de Meninos e Meninas Integrados na Comunidade), o valor de R$ 4.000,00 
(quatro mil reais), para fins de aquisição de gêneros alimentícios e a cedência de 02 
(dois) auxiliares de manutenção e conservação e 02 (dois) estagiários.  
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CONSIDERAÇÕES FINAIS 
(Art. 131 - Regimento Interno) 

 
 

Laranjeiras do Sul, 17 de março de 2025. 
 

             
JUVINHA VIOLA     IVALDONIR LUIZ PANATO  

Presidente      Vice-Presidente 
 

             
 ALMIR DE PAULA XAVIER   PEDRO CONRADO FILHO 

1º. Secretário      2º. Secretário 


